



MINT OF
POLAND

SINCE 1766

Монеты на счастье БОЖЬЯ КОРОВКА



Соберите все
монеты... на счастье!

Можно ли привлечь удачу? Существуют ли методы для этого? Монетный двор Польши решил в интересной форме показать самые распространенные и узнаваемые символы удачи на памятных монетах «Монеты на счастье». Залогом исключительности серии является новаторская технология, впервые примененная нами – прозрачная капсула, заключенная в кружок, содержащая небольшой подвижный серебряный элемент.

Очередной монетой этой серии после «Подковы», «Четырехлистного клевера» и "Слоника" является монета «Божья коровка». Монета содержит оригинальный элемент в форме божьей коровки, выполненный из серебра, от которого она и получила свое название. Монеты отчеканены в технологии пруф, из монетных заготовок пробы Ag 925.

Спецификация:

Эмитент:	Остров Ниуэ
Номинал:	1 доллар
Сплав:	Серебро 925 пробы
Качество:	пруф, с выделенным блестящим изображением цветка
Вставка:	филигранный элемент в виде божьей коровки
Диаметр:	41,00 мм
Масса:	28,28 г
Тираж:	до 10 000 шт
Год выпуска:	2011
Дизайн:	Доброхна Сураевска



MINT OF
POLAND

SINCE 1766

Монеты на счастье БОЖЬЯ КОРОВКА



Реверс:

В центральной части монеты находятся изображения цветов (один из них выделен блеском), а на них две божьи коровки. Снизу – прозрачная вставка, содержащая элемент в форме божьей коровки. С левой стороны, вдоль края – надпись на английском языке: GOOD LUCK (Удачи!).

Аверс:

В нижней части монеты, с левой стороны расположена вставка, состоящая из прозрачной капсулы и элемента в форме божьей коровки. Выше – изображение цветов. Сверху – портрет Её Величества Королевы Елизаветы II. Вдоль края – надписи: ELIZABETH II, NIUE ISLAND (эмитент), фирменный знак Монетного двора Польши (m/w), 1 DOLLAR 2011 (номинал, год чеканки).

Самое правдоподобное объяснение этому убеждению заключается в пищевых пристрастиях божьей коровки. Их меню состоит из сельскохозяйственных вредителей, потому земледельцы и огородники всегда с особым теплом относились к этим дружелюбным созданиям. Появление божьей коровки считается благословлением, поэтому во многих культурах они ассоциируются с чем-то хорошим и позитивным. Более того, считается, что божьи коровки приносят удачу в любви, деньгах и хорошую погоду. В некоторых культурах есть поверие, что божья коровка приносит плодородие земле. Если она прилетела на чью-то землю, значит вскоре эта земля станет лучше и принесет больше урожая.

В некоторых христианских обществах, главным образом в Европе, божья коровка связана с Девой Марией, почитаемой католиками как Богородица. На ранних иконах Марию часто изображали Скорбящей Богородицей, одетой в красный плащ с семью пятнами. Это изображение напоминало божью коровку. По легенде, один год был особенно неудачным для земледельцев, и они в страхе потерять урожай стали усердно молиться Богородице. Она услышала их молитвы и наслала на землю жуков, которые спасли урожай. С этого дня маленьких крылатых спасителей стали называть «Жуками Божьей Матери». Позднее название укоротили до «божьей коровки». Эта история и объясняет происхождение «божьей коровки».



Каждая монета упакована в подарочный блистер